ВСЕУКРАЇНСЬКЕ ГРОМАДСЬКЕ ОБ’ЄДНАННЯ 

 «НАЦІОНАЛЬНА АСАМБЛЕЯ ІНВАЛІДІВ УКРАЇНИ»
ЛЬВІВСЬКА МІСЬКА ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ  

«ТОВАРИСТВО «ЗЕЛЕНИЙ ХРЕСТ»

інструкція

для учасників сплаву по р. Дністер 

В рамках навчального семінару  

 «Організація рекреаційно-реабілітаційних програм для осіб з  інвалідністю в природних умовах»

21-25 липня 2015 р.

м. Івано-Франківськ

Сплав по Дністру буде проведено на 6-9тимісних човнах. На відрізку сплаву Дністер – це рівнинна ріка без порогів. Човни адаптовані в т.ч. для сплаву людей з інвалідністю. Всі учасники заходу під час сплаву будуть в рятувальних жилетах – це загальна вимога. Вміти плавати не обов’язково. Перевернути човен, шириною 1,7 м практично неможливо. Керівник сплаву має 15-річний досвід роботи в гірській рятувальній службі і знає, що таке безпека на воді при сплавах по гірських та рівнинних ріках. В човні буде інструктор. Кожен човен супроводжується інструктором. 

Сплав – це не перегони на швидкість. 

Особи, які здійснюють супровід, навчені надавати першу медичну допомогу. Автобус буде їхати від стоянки до стоянки та при необхідності може доставити до лікарні. Всі учасники можуть самостійно застрахуватись. 

Усі речі будуть перевозитись від стоянки до стоянки в автобусі. Речі, котрі учасники хочуть взяти з собою в човен, повинні бути запаковані в водонепроникні пакети, особливо телефони та фотоапарати. Краще їх залишати на березі. На багатьох відрізках Дністра, особливо у каньйоні, немає мобільного зв’язку. 

Ночівля буде в 3-4х місних наметах на надувних матрасах чи каріматах (килимках) в спальних мішках. Туристичне спорядження надається організаторами. Бажано, щоб учасники взяли власний спальний мішок або інше туристичне спорядження.

В таборі буде електрогенератор, освітлення в вечірній час та можливість зарядити мобільні телефони, ноутбуки і т.д.

Їжа готується вранці та ввечері на вогні або ж на газовій переносній плиті. На обід забирається з собою в човен сухий пайок та мінеральна вода. Організатори надають можливість вибору між чаєм, кавою та мінеральною водою. Інші напої учасники купують самостійно.

Умови на сплаві будуть більш комфортні, аніж зазвичай в туристів. Організатори матимуть з собою пластмасові столи та стільці.

Для людей на візку буде переносний біотуалет.

Всі учасники повинні з собою мати:

1. Індивідуальні ліки.
2. Шапку/бейсболку/панамку.
3. Сорочку з довгим рукавом на час сплаву. Шорти нижче колін в сидячому положенні або ж інші індивідуальні методи (способи) боротьби з сонячними опіками (захисний крем від загару на 5-7 годин не допомагає :).
4. Дощовик.
5. Ліхтарик.
6. Засоби особистої гігієни та рушник.
7. Взуття, в якому йти в воду та в човен. Входити без взуття в річку не допускається. Взуття повинне добре триматись на п’ятці, інакше його знесе водою.
8. Взуття для суші.
9. Плавки/купальник.
10. Чашку.
11. Ложку.
12. Макарони / крупа (1 кг);
13. Тушонка (2 банки).
Увага! Дотримання вимог інструкції, правил безпеки та вказівок інструкторів є гарантією безпечної участі у сплаві та чудового спілкування з природою!
